Низкий поклон и самые теплые слова благодарности приносим коллективу Отделения сестринского ухода Воронцовской врачебной амбулатории, которое находится в Павловском районе.  Под руководством главного врача Павловской ЦРБ Королюк А.С. этот коллектив делает очень нужное и такое тяжелое дело: ухаживает за самыми беспомощными и от этого самыми несчастными людьми- стариками. 
В отделении всегда чисто, пациенты накормлены, ухожены. Персонал отделения с каждым из пациентов работает индивидуально: кому правит, а кому и делает новые документы, за тяжело больными людьми ухаживают особенно тщательно. 
Недавно отделение пополнилось новым инвентарем: было завезено много инвалидных кресел, так нужных стариком, которые в основной	 своей	 массе почти не передвигаются, много предметов туалета (большая ванная для лежачих больных, биотуалеты). Еще раз приносим слова глубочайшей благодарности всему персоналу этого отделения во главе со старшей медицинской сестрой С.М. Вожовой. Низкий вам поклон, дорогие женщины. Огромное спасибо гл. врачу ЦРБ Королюк А.С. за работу такого нужного отделения.  Храни вас Бог! 
